

新聞稿

澳娛綜合與《威士忌雜誌》於澳門成功舉辦首屆 Whisky Live

過千名品酒愛好者樂聚上葡京 深化「旅遊+美食」跨界融合

（澳門，2024 年 10 月 13 日）由澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）攜手《威士忌雜誌》舉辦、並由澳門特別行政區政府旅遊局及招商投資促進局擔任支持單位的 Whisky Live Macau 2024 於日前（10 月 13 日）圓滿結束。一連三天的活動成功吸引了過千名澳門居民及國際旅客共聚澳門上葡京綜合度假村，品味由逾 40 家參展商帶來的世界頂級威士忌和精緻美食。澳娛綜合期望透過支持年度國際美食盛會首度落戶澳門，進一步推動「旅遊+美食」聯合發展，助力豐富澳門作為「創意城市美食之都」的內涵。

《威士忌雜誌》香港及澳門地區國際中文版總監崔啟明致辭時指出：「非常榮幸能在 2024 年與澳娛綜合一起舉辦澳門首屆的 Whisky Live。Whisky Live Macau 將不同國家、產區的威士忌介紹給威士忌同好，讓大家更懂得欣賞、細味；同時更舉行圍繞威士忌的不同活動，如大師班、品酒晚宴、特色雞尾酒及現場音樂表演。Whisky Live Macau 的成功舉辦，標誌著澳門在全球威士忌界的新里程。透過這次盛會，我們讓更多威士忌同好認識到威士忌的多樣性和獨特性，並將威士忌文化在澳門這個旅遊之都發揚光大！」

澳娛綜合常務董事何超鳳表示：「澳門被譽為『創意城市美食之都』，澳娛綜合一直是本澳美酒佳釀的引領者，憑藉我們的米芝蓮星級餐飲、亞洲最佳酒窖，以及獨特的『旅遊+美食』聯乘項目而見稱。我們期望通過把 Whisky Live 這個國際品牌活動帶來澳門，為大家開啟另一扇品味之門，將餐飲體驗拓展至威士忌的世界，吸引更為廣泛的客源，進一步提升澳門作為『世界旅遊休閒中心』的美譽。」

城中品味盛會 邂逅佳釀美食

Whisky Live Macau 2024 於 10 月 11 至 13 日在上葡京華麗登場，讓賓客在瑰麗的上葡京禮堂一站式品嚐到超過 300 款精選威士忌，當中包括來自世界各地的知名品牌與酒廠佳釀、獨立裝瓶威士忌、首次登陸澳門的威士忌，如丹麥哥本哈根蒸餾廠、北海道厚岸蒸餾廠的出品，以及稀有原廠裝瓶 Port Ellen 和輕井澤等。賓客亦踴躍購買極具收藏價值、限量發售的「厚岸單桶單一麥芽威士忌調酒師之選系列 Whisky Live Macau 2024 特別限定版」。穿梭攤位間，賓客一邊啜飲珍貴佳釀，一邊品嚐來自英國及蘇格蘭的精選肉類、芝士及海鮮等精緻美食，並與世界知名威士忌製造商、調酒師和品牌大使交流分享，享受一場前所未有的品味之旅。

雞尾酒花園 打造多重享受

活動期間，賓客漫步於綠茵勝境花園浪漫的歐式美景中，一邊細品由頂級調酒師精心調製的威士忌雞尾酒與烈酒特調，當中包括由上葡京綜合度假村首席調酒師馬銘康特意打造數款賣相與味道兼具的雞尾酒，一邊欣賞現場 DJ 音樂與樂

手演出，包括著名爵士鋼琴家羅尚正帶來的四重奏及大師級爵士及拉丁樂表演者 Dr. Joao Mascarenhas Quartet 的演出等。精湛的演奏將現場氣氛推至高潮，吸引賓客拍照打卡，享受視覺與味覺的極致饗宴。

威士忌大師班 座無虛席

由各地威士忌專家主持的 14 場大師班反應熱烈，在業界著名大師的指導下，無論是資深威士忌愛好者或新手參加者，都能沉浸於不同年份與產地威士忌的魅力之中。有參加者表示，猶如投入一場味蕾的環遊世界之旅，提升了對世界各地的威士忌文化的理解及認識。

多款酒店套票 全心投入甘美世界

盛事期間，澳娛綜合推出多款炙手可熱的酒店套票，讓賓客開展威士忌世界深度遊，套票除了品酒代幣，更包括體驗旗下酒店大樓的豪華住宿，以及多款尊貴禮遇，讓愛酒之人盡情與親朋好友投入微醺境界，並藉此體驗澳門多元旅遊元素。

Whisky Live Macau 2024 不僅是年度威士忌文化盛會，更充分體現澳娛綜合持續支持澳門「旅遊+美食」的聯動發展。通過支持、舉辦及參與集美酒、佳餚、文化、藝術於一體的國際盛事，澳娛綜合冀為市民和旅客帶來嶄新的消閒體驗，鞏固澳門作為「世界旅遊休閒中心」的地位。

- 完 -



賓客齊聚參與 Whisky Live Macau 2024，穿梭各攤位間探索來自全球的頂級威士忌佳釀。



參與者在活動中品嚐美酒佳餚，欣賞現場音樂演出，盡享多元感官盛宴。



威士忌愛好者在大師班專注聆聽專家講解，了解不同酒款的釀造工藝與文化。



來賓在優雅的綠茵勝境花園中品嚐由頂級調酒師製作的威士忌特調。



品酒愛好者把握機會與來自世界各地的行業專家互動，討論各式威士忌風味與背後的品牌故事。